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FIM ŠPORTOVÁ SEZÓNA 2011 ŠTARTUJE UŽ TENTO VÍKEND !

V sobotu 27.11.2010 bude v talianskom Janove odštartovaný nový FIM súťažný ročník 2011.

Z historického centra Janova bude v sobotu súčasne odštartované prvé podujatie seriálu

majstrovstiev sveta v halovom endure a taktiež prvé podujatie majstrovstiev sveta  SPEA FIM X-

Triale 2011 ( predtým halové majstrovstvá sveta v triale).

Seriál MS v halovom endure sa skladá z piatich podujatí. Po Janove šampionát pokračuje

v januári 2011 v Brazílii, nasledovať budú dve podujatia v Španielsku vo februári 2011 a seriál

vyvrcholí  5.3.2011 v Portugalsku .

Seriál MS SPEA FIM X-TRIAL 2011 sa okrem nového názvu a loga bude pýšiť i novým

formátom, ktorý sa snaží reflektovať mladosť väčšiny súťažiacich, extrémnu energiu tohto športu

a profil tisícov fanúšikov, ktorí sledujú trial či už naživo alebo prostredníctvom živého vysielania na

Eurosporte. Uvedený seriál je v sezóne 2011 zložený zo šiestich podujatí X-Trialu.

Po štarte v Janove budú majstrovstvá, ktorým v posledných rokoch dominoval Španiel Toni

Bou, pokračovať v januári vo Francúzsku (Marsei), začiatkom februára sa uskutoční kolo

v španielskej Barcelone, následne bude mať šampionát zastávku v Ženeve vo Švajčiarsku, odkiaľ

sa vráti začiatkom marca do Španielska, tento krát do Madridu. Záverečné podujatie tohto

prestížneho seriálu MS sa uskutoční 19.3.2011 opäť v Taliansku, v Miláne.

Na každom podujatí bude štartovať osem jazdcov z permanentnej štartovky – okrem majstra

sveta Toni Bou to budú Albert Cabestany, Adam Raga, Takahasi Fujinami, Jeroni Fajardo, James

Dabill, Micheal Brown a mladý debutant Jack Challoner. Uvedení jazdci budú na  podujatí doplnení

o dvoch jazdcov štartujúcich na divokú kartu, ktorých nominuje organizátor príslušného podujatia

seriálu.

Každé podujatie bude začítať XQ kvalifikáciou, pozostávajúcej zo štyroch sekcií, z ktorej sa

vyradia štyria jazdci. Zostávajúci postúpia do XT semifinále z ktorého postúpia najlepší štyria do

tzv. XT finále. Toto nové troj rozdelenie nedáva jazdcom žiaden čas na relax, ale zaistí vzrušujúce

predstavenie pre divákov. Na základe nového predĺženia zmluvy medzi FIM a Eurosportom bude

možné dianie na jednotlivých podujatiach seriálu MS SPEA FIM X-TRIALU 2011 sledovať

i v priamom prenose.
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